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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 21 janvier 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Luc Goutry au ministre des Affaires socia-
les et de la Santé publique sur «les économies réalisées
dans le secteur de la revalidation» (n° 176).

1. Motion de recommandation (11.00 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

demande au gouvernement

– de renoncer aux économies prévues dans le sec-
teur de la revalidation, un secteur qui fonctionne effica-
cement et n’a jamais dépassé son budget;

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 21 januari 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Luc Goutry tot de minister van Sociale
Zaken en Volksgezondheid over «de besparingen in de
revalidatiesector» (nr. 176).

1. Motie van aanbeveling (11.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

vraagt de regering

– de voorziene besparingen in de revalidatiesector
op te heffen daar de sector efficiënt werkt en nooit zijn
vastgesteld budget heeft overschreden;
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– zo snel mogelijk het ingevoerde moratorium op te
heffen om alle discriminaties tussen de revalidatie-in-
stellingen te vermijden;

– de duidelijkheid en rust te herstellen in een sector
die reeds voldoende werd doorgelicht en zijn doel-
matigheid ten volle bewijst.

Luc GOUTRY (CD&V)

2. Eenvoudige motie (11.01 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

Annelies STORMS (sp.a-spirit)
Greet van GOOL (sp.a-spirit)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)

– de suspendre sans délai le moratoire qui a été
instauré afin d’éviter toute discrimination entre les ins-
titutions de revalidation;

– de clarifier la situation et de ramener la sérénité
dans un secteur qui a déjà suffisamment été radioscopié
et qui a pleinement démontré son efficacité.

2. Motion pure et simple (11.01 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

passe à l’ordre du jour.

 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


